

Восемь граждан Грузии арестовано в Романдской Швейцарии | Huit citoyens géorgiens arrêtés en Suisse romande

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 03.12.2009.



Сигареты и украшения - вот что больше всего интересует грабителей

Тема «грузинской мафии» поднималась на наших страницах уже больше года назад, с тех пор мы несколько раз сообщали об арестах граждан Грузии (как и России, и других бывших союзных республик), но полиция продолжает свою работу, к сожалению, находя все новых и новых «наших» грабителей.

Cela fait plus d'une année que nous parlons de la "mafia géorgienne" qui sévit en Suisse et que nous informons les lecteurs des arrestations de personnes de pays (au même titre que celles de Russes ou d'autres anciennes républiques d'URSS). Et la police continue son travail.

Huit citoyens géorgiens arrêtés en Suisse romande

Сразу восемь выходцев из Грузии было арестовано после того, как они совершили серию ограблений в нескольких кантонах Романдской Швейцарии и съездили на «опасные гастроли» в Цюрих. Награбленное оценивается в десятки тысяч франков.

Четверо были задержаны в кантоне Во, все они – молодые люди от 24 до 29 лет, которые ожидали получения статуса беженца и были официально зарегистрированы в центре для беженцев в Валлорбе с октября 2008 года, - уточнила полиция кантона Вале. Предприимчивые беженцы-воры приобрели автомобиль и разъезжали на нем

по всей Швейцарии, поставив на него украденные номера. Они проникали в дома и квартиры в момент, когда хозяев не было дома, унося с собой украшения и деньги. К моменту задержания в кантоне Во на счету у этой команды было 11 ограблений, общая сумма украденного составила 45 тысяч франков, плюс разрушений частной собственности они тоже сотворили на несколько десятков тысяч – ремонт в Швейцарии стоит недешево.

Другая четверка с грузинскими паспортами была задержана во Фрибурге. Трое мужчин и одна женщина возрастом от 27 до 30 лет, находившиеся в Швейцарии нелегально, были арестованы в квартире, где они жили и хранили украденное – примерно на сумму 80 тысяч франков. Еще один их соотечественник и сообщник, 57-летний, был задержан в другой квартире, откуда также было конфисковано множество ценных вещей, уведенных у их законных владельцев.

А как сообщила в своем коммюнике женеvская полиция, в Женеве был арестован 22 лет россиянин - за кражу, совершенную в конце сентября. Его удалось найти по анализу ДНК. Преступник украл сигарет на сумму около 10 тысяч франков в супермаркете в Пети-Ланси (интересно было бы увидеть эту картину). Задержанный находится в камере и все отрицает.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/vosem-grazhdan-gruzii-arestovano-v-romandskoy-shveycarii>